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Predmet:  Prijedlog nagodbe u parničnom postupku P-17/13 Trgovačkog suda u Varaždinu 

    -očitovanje na podnesak OD Ljubenko i partneri od dne. 25.05.2021.g. 

 

______________________________________________________________________________ 

 

 

 Kada se već gospodin Ljubenko upustio u očitovanje na posljednji podnesak umješača, 

bilo bi korektno (mada je to od njega teško očekivati), da se očituje dali je kontaktirao 

punomoćnika umješača vezano uz pregovore i prije pregovora sa kolegicom Vesnom Škare 

Ožbolt ili nije ??!! 

 

 Njegova šutnja  ili ignorancija po tom pitanju  je dovoljna.  

 

 Svoje krajnje zlonamjerno postupanje sada nastoji pravdati kroz dociranja kojima se u 

naravi samo dodatno razotkriva.  

 

 Umješač je sasvim legalno i legitimno prijavio svoje sudjelovanje u postupcima, a da nije 

tome tako, Sud zasigurno ne bi priznavao takvi status.  

 

 Činjenica je da se gosp. Ljubenko, iz razloga koji pomalo postaju i bjelodani, žešće 

opirao sudjelovanju Duška Paripovića kao umješača u odnosu na punomoćnike Terme Tuhelj 

d.o.o.  

 

 U tom pravcu dovoljno je samo izvršiti uvid u Zapisnik od 18. veljače 2014.g. u 

predmetu posl.br. 6 P-199/13. 

 

 Dokaz: preslika Zapisnika od 18. veljače 2014.g. u predmetu Trgovačkog suda  

             u Varaždinu posl.br. 6 P-199/13., 

             pismeno upućeno kolegi Vargecu s dne. 18.veljače 2014.g. 

 

 Sada me gosp. Ljubenko upućuje da mogu samostalno rješavati svoje odnose sa 

Termama Tuhelj d.o.o., pa da i imam za to 45 dana do skupštine vjerovnika. Radi se o čistom 
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licemjerju.  Pa, što mi to odmah nije rekao, već me svjesno uvukao u svoju igru, koju sada 

predočava kao prijedlog tužitelja Terme Tuhelj.  

 

 Ma da imam i 45 godina vremena, nikakva korist – jer su troškovi umješača poslužili kao 

„moneta za potkusurivanje“.  Konačno, ni kolegica Škare Ožbolt ne pokazuje baš neki interes da 

stupi sa mnom u kontakt. 

 

 Da, sada i nakon svega bi gospodin Ljubenko da ga ja obavještavam o svojim 

postupcima.  

 

 Osim toga, ponajprije me upućuje kako imam samostalno pravo riješiti odnose sa 

tužiteljem, a onda mi spočitava da sam bez sudjelovanja i obavijesti tuženiku pokrenuo postupak 

osiguranja prethodnom mjerom radi osiguranja svojih troškova povodom predmeta P-17/2013. 

 

 Budući da je prijedlog za osiguranje prethodnom mjerom upućen Termama Tuhelj d.o.o. 

na očitovanje, nije teško dokučiti odakle mu i informacije.   

 

 Od gospodina Ljubenka je teško očekivati objektivnost, ali ajde neka gospođa Nevenka 

Golubić, dipl.oec. smogne hrabrosti pa se očituje o lojalnosti/nelojalnosti sudjelovanja u 

postupcima… 

 

 Ukoliko je nelojalno, o ničemu više nećemo razgovarati.  

 

 Kategorički tvrdim kako je sudjelovanje uvijek bilo lojalno i cjelovito u interesu Meteor 

grupe d.o.o. u stečaju i njezinih vjerovnika.  Najzad, Duško Paripović je jamac platac za obveze 

Meteor grupe d.o.o. u stečaju sa iznosom od preko 20.000.000,00 kuna.  

 

 On je najveća žrtva stečaja koji je uglavnom rezultat predatorskog postupanja ovlaštenih 

osoba Terme Tuhelj d.o.o., a na što je i ukazao Visoki Trgovački sud u obrazloženju svoje 

presude posl.br. 32 Pž-5100/2018 od 07. svibnja 2020.g. Eto, zato će se ustrajati na kaznenom 

progonu odgovornih osoba društva Terme Tuhelj d.o.o. 

 

 Bilo bi poželjno da se gospodin Ljubenko ne upliće u kaznene postupke koji su vođeni 

protiv Duška Paripovića, pa tako ni kazneni predmet koji se vodio pred Općinskim sudom u 

Varaždinu posl.br. 14 K-396/2016. Oslobađajuća presuda u tom predmetu (kao i u ostalima) je 

rezultat „krvavog rada“ Duška Paripovića i njegova branitelja odvjetnika Šebijana, a ne galantne 

pozicije poput pozicije gospodina Ljubenka u stečaju Meteor grupe d.o.o. Otvaraju se mnogima 

očni kapci, doći će vrijeme kada će se i o tome raspravljati.   

 

 Što se pak spominjanja i utjecaja predmeta Trgovačkog suda u Varaždinu P-17/13 u 

predmetu Općinskog suda u Varaždinu K-396/2016. neka gospodin Ljubenko prouči čitav spis 

predmeta, onda ćemo (ako baš to traži) i tu temu raspraviti.   
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